
Склад

100% ефірна олія евкаліпту.

Метод екстракції - парова дистиляція.

Об'єм

20 мл.

Країна-виробник

Україна

Спосіб застосування

Ароматизація приміщень: 4-5 крапель ефірного масла на 15 кв. метрів
приміщення додати в аромалампу, заправлену водою і запалити свічку.

Для приготування масажного засобу, додайте 8 крапель ефірного масла лимона
на 20 грам основи (жирного масла).

Полоскання: 3-5 крапель з емульгатором розвести в склянці теплої води.

Промивання носа: 5 крапель масла змішати з половиною чайної ложки меду і
розвести в склянці теплої води, промивати зі шприца (спринцовки) 2 або 3 рази
на день.

Ванни: 4-7 крапель змішати з емульгатором: 100-200 г солі.

Лазні, сауни: 4-5 крапель на емульгатор і розчинити в півлітра води на 15 м 2

Компреси: 5-8 крапель на емульгатор (10 мл) і розчинити в 200 мл теплої води.

Розтирання: 7 крапель на 1 чайну ложку (10 г) базового масла.

Спринцювання: 3-5 краплі на 1/2 чайної ложки соди (меду), розчинити в склянці
відвару ромашки або теплої кип'яченої води.

Збагачення косметичних засобів: 3-4 краплі на 15 г основи (приблизно 1 столова
ложка), шампуню, бальзаму.

Застереження



Ефірну олію для обличчя, а також для масажу та будь-якого контакту зі шкірою
не можна використовувати в чистому вигляді! Для трансдермального методу
потрібно використовувати суміш на основі базового масла. Суміш масел
підбирається індивідуально в залежності від виду процедури.

Перед використанням ефірних масел бажано проконсультуватися з лікарем.

Важливо пам'ятати про те, що масло посилює свої властивості при високій
температурі, наприклад в сауні або лазні.

Протипоказано при індивідуальній непереносимісті олії, надчутливій шкірі.

Не застосовувати під час вагітності. Не застосовувати препарат дітям до 2-х
років.

Не поєднувати з гомеопатією, нейтралізує дію рослинних препаратів

Опис

Освіжаючий аромат евкаліпту має тонізуючий ефект, що бадьорить. Аромат
різкий, смолисто - терпкий, такий, що холодить. Поєднується з лимоном,
лавандою, апельсином і мандарином, мелісою, сосною, м'ятою, чебрецем,
лавром.

Евкаліптове натуральне масло використовують для лікування захворювань
верхніх дихальних шляхів, профілактики інфекційних захворювань, як
натуральний жарознижувальний і противірусний засіб, підходить для дезодорації
повітря в приміщенні і відлякування комах, а також широко застосовують в
косметології та інших лікувальних цілях.

Приємні нотки цього ефірного масла стрімко знімають перевтому, апатію,
млявість, сонливість, підвищують ефективність і продуктивність

Масло евкаліпта пробуджує прихований потенціал, активізує внутрішні захисні
сили організму. Особливо активно воно впливає на логічне мислення, розумові
здібності, несучи плідність, розсудливість і здоровий глузд, сприяючи глибині
почуттів і роздумів.

Масло має освіжаючу, тонізуючу, відновлюючу дію на проблемну шкіру, загоює
рани, виразки. Для волосся: усуває лупу. Для нігтів: підвищує міцність нігтів.


